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Να απαντηθουν ολες οι ερωτησεις. 

Θεωρουμε οικονομια με  

 ενα καταναλωτη. 

 δυο αγαθα,τα Α και Β. 

 N+1 επιχειρησεις. 

Η επιχειρηση 0 παραγει το αγαθο Α απο το αγαθο Β με συναρτηση 

παραγωγης 
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οπου F ειναι θετικη παραμετρος. 

Οι επιχειρησεις i=1,2,...,Ν παραγουν το αγαθο Α απο το αγαθο Β με 

συναρτηση παραγωγης 
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Ο καταναλωτης  

 εχει περιουσια B F μοναδες του αγαθου B . 

 ειναι ο μοναδικος ιδιοκτητης των επιχειρησεων. 

 εχει προτιμησεις της μορφης 

 log logu A B    (3) 

           οπου τα ,  ειναι παραμετροι με τις ιδιοτητες 0, 0, 1       . 

Για καθε δυνατη τιμη των παραμετρων  να 

1. υπολογιστουν τα σημεια παρετο. 

2. υπολογιστουν,η να αποδειχθει οτι δεν υπαρχουν,οι ανταγωνιστικες 

ισορροπιες. 

 

 


